

Погремушка – средство развития ребёнка

История русской народной игрушки-погремушки уходит корнями в глубокую древность. Это самая ранняя форма художественного творчества народа, населявшего Россию, которая на протяжении многих веков видоизменялась, сочетая в себе колорит и многогранность культуры нашего народа.

Материалы для изготовления игрушки были разнообразными. Мастерили из всего, что давала человеку природа: глина, солома, еловые шишки и дерево.

Кроме развлечения, эти игрушки, по мнению родителей, служили для привлечения к малышу доброго духа, ангела-защитника, оберегающего ребенка от нечистой силы и сглаза.

Погремушка – это универсальная игрушка, которая служит ребенку на всем протяжении всего первого года жизни, а развивающие погремушки - пригодятся и того дольше.

Погремушки способствуют развитию концентрации внимания ребенка. А кроме развития зрительного и слухового восприятия – помогают развить и общую координацию движений – локомоторику. А также современные погремушки преподают малышу первые уроки для развития навыков мелкой моторики и действия двумя руками.

Погремушки усложненной конструкции подводят ребенка к осознанию причинно-следственных связей, формируют целенаправленные движения руки под контролем зрения. Ароматизированные погремушки способствуют развитию обоняния младенца.

Использование погремушки в 11 месяцев - 1,5-2 года

С одиннадцати месяцев малыш уже интересуется погремушками «двойного действия», которые можно держать в одной руке, а другой, к примеру, тянуть за бусину, вытаскивая ее за тесьму или приводить в движение шарик на перекладине и наблюдать за его вращением.

Поэтому старайтесь приобретать погремушки не простые – а с сюрпризами, с движущимися частями, с зеркальцами, ароматами и прочее. Образные погремушки - уже могут участвовать в сюжетных играх. Фигурки животных – собственно обозначать животных – Вам лишь остается их называть, воспроизводить их голоса и прочее.

Простая детская игрушка-погремушка играет главную роль в многогранном развитии малыша на первых годах жизни. Она может оказать большое влияние на эмоциональное и умственное развитие младшего дошкольника.

Погремушки побуждают к самостоятельным движениям, развивают мелкую моторику пальцев рук, сенсорное восприятие, слуховое внимание, память.